Boluncnute yagobHbIM cnocobom

* 937-(137+739) (747 + 896 ) - 236
* (654 +289)—254 (348 +252)-299

854 + (249 —154) (227 +358) — (127+258)



[TpoBepunm cebs

/; 689; 949: 1297; 301; 200



[Toaymawu

« Haropy BeayT 5 gopor. CKonbknmmn
cnocobamm MOXXHO BblOpaTh MapLUPYT ANs
TOro, YTOoObI NOAHATLCS B ropy, a 3atem
CNyCTUTbCHA C Hee?



[ OTOBUMCA K KOHTPOSbHOW

paboTe

PelunTe ypaBHeHUS:
e (237 +x)—583 =149

* 325 (X—619) = 219

* 468 —( 259 —x ) = 382



3azaya

* [MpogomKNTENBHOCTL AHA 3a MecsLl
cokpaTunacb Ha 3 4aca u ctarna paBHOW

* 8 yacaMm. Kakon bbina npoaormKnTeNnbHOCTb
NHA Mecsu Ha3aa?



CamocTtosaTenbHas paboTa



Pegnekcus

« Kakue ynpakHeHns1 ypoka BamM XOTENOCh
Obl NOBTOPUTL U NOYEMY

* OLEeHNTE CBOK FOTOBHOCTb K KOHTPOJTbHOW
paborTe.

[loma: cTtp.65, Ne400, 403 (a)



